

оного отъ рѣки Салчи , куда клонилось стремленіе Ташарѣ , дѣташементѣ подѣ командою Полковника Князя Волконскаго, состоящій изъ двухъ карабинерныхъ Сибирскаго и Тверскаго полковѣ , и двухъ же баталіоновѣ егерей Подполковника и Кавалера Фабриціана и Маіора Кинлона.

По вышеписанному предположенію , какѣ армія опступила отъ рѣки Салчи вѣ право вѣ соединеніе съ своими корпусами , то Ташары тотчасѣ воспѣшили обратиться чрезѣ ту рѣку пропивѣ нашихъ провіантскихъ обозовѣ , вѣ чаяніи воспользоваться изпребленіемѣ оныхъ ; но предводитель упомянушаго дѣташешента , на заслону оныхъ посланнаго , Князь Волконской весьма храброй оппорѣ сѣбѣалѣ семи тысячамѣ Ташарѣ , на него нападшимѣ , которые между имѣ и транспортомѣ ставѣ стремились его атаковать . Онѣ , не взирая на превосходныя непріятельскія силы , сквозь всю сію полпу мужественно сѣ кавалерією и пѣхотою огнестрѣльнымѣ и бѣлымѣ ружьемѣ пробился , и оградилъ своею защитою не только идущій провіантѣ , но тогда же сопротивнымѣ ударомѣ рассыпалѣ нападавшихъ Ташарѣ сѣ урономѣ ихѣ многимѣ , а самою только имѣя вѣ раненыхъ семи карабинерахъ , да воинов егеряхъ . Отраженіе сѣе однакожѣ не обуздадо Ташарѣ , которые еще большими толпами отъ Салпурскаго озера пустились вѣ лѣвую нашу сторону чрезѣ рѣку Салчу , напрягаясь всѣми образами отрѣзать нашихъ пропитаніе . Упреждая вѣ томѣ склоненіе непріятеля Генералѣ - Фельдмаршалѣ погожѣ числа , то есть 17 , командировалѣ отъ арміи Генералѣ - Маіоровѣ Глѣбова сѣ пятью полками тяжелой кавалеріи , Графа Подгоричани сѣ гусарскими Венгерскимѣ , Ахтырскимѣ и Острогожскимѣ полками , Пошемкина сѣ четырьмя баталіонами граводерѣ , да Бригадира Гудовича сѣ пикетами вѣ числѣ двухъ тысячѣ человекѣ , чтобѣ подѣ защитою сего корпуса пройти вѣсему провіантскому транспорту къ арміи , котораго полагалѣ Генералѣ - Фельдмаршалѣ дожидаться вѣ семѣ лагерѣ , не имѣя больше уже сѣ собою пропитанія вѣ сухаряхъ , какѣ со всею нуждою по 21 число Іюля . Всѣ сѣи команды , по раченію предводившей оными , заблаговременно успѣли соединиться сѣ собою